
    

 

Etatsgruppen for digital transformasjon i utdanningssektoren – 
referat fra møte 4/2025 

  
Tid: 16. juni 2025, kl. 14:00–15:30  
Sted: Digitalt 
 
Til stede: 
Medlemmer 

• Sveinung Skule, HK-dir 

• Morten Rosenkvist, Utdanningsdirektoratet 

• Thrine Kallseter, NOKUT 

• Terje Mørland, Sikt 

• Kjetil Moen, Lånekassen 

• Annemarie Bechmann Hansen, Statped 

• Jens Nørve, Digitaliseringsdirektoratet 

• Synneve M. Bottolfs, Kunnskapsdepartementet (observatør) 
Andre 

• Øystein Nilsen, Utdanningsdirektoratet (sekretariat) 

• Marie Smedsrød, Utdanningsdirektoratet (sekretariat) 

• Geir Inge Barsnes, Utdanningsdirektoratet (sekretariat) 

• Kristin Selvaag, HK-dir (sekretariat) 

• Elin Bjørgen, HK-dir (sekretariat) 

• Annette Grande Furset, HK-dir (sekretariat) 
 
 

Sak  Saksbeskrivelse 

23/25  Oppstart 

HK-dir har siden forrige møte overtatt ledelsen av etatsgruppen. Sveinung Skule, 

etatsgruppens leder, innledet om agenda for møtet. Referat fra forrige møte er 

godkjent og gjort tilgjengelig på hkdir.no.  

24/25 Løypemelding 

Etatsgruppen fikk anledning til å kommentere på sekretariatets utkast til en 

løypemelding til departementet om status og videre planer for gruppens arbeid. 

Gruppen ga uttrykk for å være fornøyd med utkastet, at dette dekker og 

beskriver arbeidet godt. Vi skriver en del om modning og at ting tar tid, dette kan 

potensielt leses som at vi er mer tålmodige enn hva vi egentlig er. Det er viktig å 

forstå modning som arbeid over tid, ikke at vi legger arbeid på vent.  

Vi kan gjerne benytte anledningen til å synliggjøre i løypemeldingen fremskritt i 

arbeidet med tverrgående digitale tjenester, ref. omtale av positiv utvikling for 

flere av smertepunktene fra faggruppen for tverrgående tjenestekjeder. 

Sekretariatet ferdigstiller løypemeldingen med kun små justeringer og 

oversender til departementet.  
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25/25 Gjennomgang av etatenes strategier og oppgaver 

Oppfølging av sak 19/24: «Etatsgruppen ber sekretariatet legge til rette for en 

gjennomgang i året som kommer av etatenes strategier og oppgaver, slik at vi 

lettere kan finne hverandre på tvers». 

Udir og HK-dir presenterte i møtet sine strategier og oppgaver, og med det har vi 

fullført runden med en tilsvarende gjennomgang fra alle etater. 

Etter orienteringene drøftet gruppen særskilte problemstillinger for Udir og HK-

dir, men også hvordan de to direktoratene både har fellestrekk og vesentlige 

forskjeller i sine roller og oppgaver.  

26/25 Åpen post 

KD er forespurt fra Digdir om å fremskaffe oversikter over digitaliseringstiltak i 

sektoren. Observatør fra KD utdypet om dialog med Digdir om hva som skal 

kartlegges og ønske om en kontaktperson fra hver etat som kan hjelpe med å 

fremskaffe oversikter. Etatsgruppen drøftet omfang og nivå på tiltak og 

beskrivelser, og vil utpeke nødvendige kontaktpunkter. 

27/25 Veien videre 

HK-dir har nå overtatt ledelsen av etatsgruppen og hovedansvar for sekretariatet 

det neste året. Etatsgruppens neste møter finner sted 26. september kl. 12–14 

og 24. november kl. 10–15. Sikt meldte seg til vertskapsrollen for møtet i 

november. 

28/25 Eventuelt 

Ingen saker til eventuelt. 

 


